

Отзыв учащихся 6 Ф класса.

Летняя Филологическая школа 2023.

Восьмой День - 16 июня.

Восьмой день филологической школы. Сегодня мы отправились на экскурсию в Краеведческий музей. В музее мы посетили несколько экспозиций. На первом этаже мы ознакомились с животным миром нашего края.





Поднявшись на второй этаж, мы узнали об истории нашего города, увидели экспонаты из его «прошлого», которые невозможно встретить в повседневной жизни современных людей, посетили разные локации с атрибутами различных лет.



Возвращаясь с музея, мы зашли в парк «Судостроитель». День был солнечный, и мы погуляли по аллеям парка, полюбовались зеленью, посидели на лавочках и даже покатались на велосипеде.



